



КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

Що таке  
громадська організація  
і навіщо вона  
потрібна?

Тетяна Науменко  
Київ - 2018



Розбудова громадянського суспільства для України є дуже важливою. Громадянське суспільство являє собою сукупність недержавних організацій, які створюються задля задоволення прав та інтересів громадян. Одним із видів таких організацій є громадська організація.



Громадська організація – це добровільне об'єднання фізичних або юридичних осіб для здійснення та захисту прав і свобод, а також задоволення суспільних інтересів, зокрема мова йде про економічні, соціальні, культурні, екологічні та інші інтереси громадян.

Мета громадської організації має відповідати вимогам законодавства і полягає у здійсненні та захисті прав і свобод учасників організації, а також задоволенні суспільних інтересів членів певної територіальної громади. Для здійснення цілей своєї діяльності учасники громадської організації можуть проводити тренінги, зустрічі, навчально-виховні, культурні та інші заходи, поширювати інформацію про свою діяльність тощо.



Громадська організація може здійснювати свою діяльність зі статусом юридичної особи або без такого статусу. Громадські організації, які створюються з статусом юридичної особи і без такого статусу є не комерційними, тобто вони не мають на меті отримання прибутку.



***В чому полягає відмінність між громадською організацією зі статусом юридичної особи та громадською організацією без статусу юридичної особи?***

Як громадська організація з статусом юридичної особи, так і громадська організація без такого статусу створюються з однаковою метою. Але в них є і певні відмінності:

*1. Громадська організація з статусом юридичної особи має право відкривати власні рахунки в установах банку і залучати кошти на здійснення цілей та досягнення мети діяльності організації. У громадській організації без статусу юридичної особи немає такого права.*



2. Громадська організація зі статусом юридичної особи повинна раз на рік подавати звіти до податкової щодо використання коштів організації, а у громадській організації без статусу юридичної особи немає такого обов'язку.

3. Громадська організація зі статусом юридичної особи може мати власну символіку (емблема, печатка, герб), яка підлягає державній реєстрації.

4. Також громадська організація зі статусом юридичної особи може створювати свої відокремлені підрозділи, оскільки набуває усіх ознак, які є характерними для юридичної особи. Громадська організація без статусу юридичної особи такої можливості не має.



5. *Громадська організація зі статусом юридичної особи здійснює свою діяльність на підставі Статуту, який затверджується на Установчих зборах засновників громадської організації. Громадська організація без статусу юридичної особи може здійснювати свою діяльність як на основі Статуту, так і без нього.*

6. *Громадська організація з статусом юридичної особи підлягає державній реєстрації як юридична особа і подає для державної реєстрації документи, передбачені в ст. 17 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань».*

7. *Громадська організація без статусу юридичної особи підлягає державній реєстрації як громадське об'єднання, яке не має статусу юридичної особи і подає документи, передбачені в ст. 19 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань».*



КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!